ЕДИНОВРЕМЕННОЕ СОЦИАЛЬНОЕ
ПОСОБИЕ СЕМЬЯМ СТУДЕНТОВ
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)Единовременное пособие в размере 20000 руб. семьям студентов профессиональных образовательных организаций, обучающимся по программам подготовки специалистов среднего звена, и образовательных организаций высшего образования, находящихся на территории Кемеровской области, выплачивается в связи с рождением ребенка.
Под студенческой семьей понимается семья, в которой оба супруга являются студентами очной формы обучения, либо не полная семья, состоящая из одного родителя – студента. 
Право на получение  социального пособия имеют студенческие семьи, обратившиеся с пакетом документов в Министерство образования и науки Кузбасса в течение 6 месяцев со дня рождения ребенка.
При обращении за назначением пособия заявитель предоставляет в Министерство следующие документы:
-заявление о выделение пособия с указанием контактного телефона;
- копии паспортов родителей (родителя);
- копию свидетельства о рождении ребенка;
- копию свидетельства о заключении либо о расторжении брака;
- документ (его копия), содержащая реквизиты личного банковского счета родителя;
-копию ИНН и копию страхового свидетельства пенсионного страхования;
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)-справки из образовательной организации о том, что родители  (родитель) ребенка являются студентами профессиональных образовательных организаций, обучающихся по программам подготовки специалистов среднего звена или организаций высшего образования, находящихся  на территории  Кемеровской области.
